Western Digital.

Western Digital 5601 Great Oaks Parkway San Jose, CA 95119 1 (408) 717-6000 wd.com

UNITED KINGDOM CONFORMITY ASSESSED DECLARATION OF CONFORMITY

Product Type Secure Digital Card
Product Name Ultra-SD Card

Product Model SDSDUN4-032G-GN6IN

We, Western Digital, declare under our sole responsibility that the above-named product series which is manufactured by Western Digital is in conformity to the following UK Regulations:

Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012

Applied Standards:

BS EN 55032: 2015 + A11: 2020, Class B

BS EN 55035: 2017 + A11: 2020

The UKCA Declaration of Conformity has been assessed for the series models of the above named Product No.



Sathish Govincarai/Regulatory Compliance

Manufacturer's Corporate Address: Western Digital Technologies, Inc.

5601 Great Oaks Parkway San Jose, California 95119 USA

Place of Issue Western Digital,

15/3&16, Šalarpuria Hallmark, Kadubeesanahalli,

Bengaluru, Karnataka 560103

Date of Issue: Jan 30, 2023

Contact address in the UK: Western Digital (UK) Limited,

PO Box 471, Leatherhead,

KT22 2LU, UK